



ТУРИСТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ «ГРААЛЬ» [WWW.TAGRAAL.RU](http://WWW.TAGRAAL.RU)

## ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Доминиканская Республика занимает две трети острова Гаити, ранее носившего название Эспаньола в честь первооткрывателей острова - испанцев. На севере омывается Атлантическим океаном, на востоке - проливом Мона, отделяющим его от Пуэрто-Рико, на юге - Карибским морем, а на западе граничит с Гаити. Ближайшие соседи - Куба на северо-западе, Ямайка на западе и Пуэрто-Рико на востоке. Доминиканцы в основном сохраняют испанские традиции и имеют смешанное африканское и европейское происхождение.

Местные жители очень добродушны и приветливы, но говорят только на испанском или английском языках, причем обильно перемешивают в речи идиомы из разных языков, в том числе из местных наречий. Темперамент доминиканцев достаточно своеобразный: обычно спокойные и степенные люди могут проявить "буйный нрав" - в случае каких-то волнующих для них событий любое, даже самое обыденное высказывание начинает сопровождаться обильной жестикуляцией и целым потоком слов. Но это внешний антураж, не более.

## ПРАВИЛА ВЪЕЗДА И ВЫЕЗДА ИЗ СТРАНЫ

В аэропорт вам необходимо приехать заранее: за 3 часа. Там Вас будет ждать представитель с табличкой туроператора, у которого Вы сможете получить пакет документов (авиабилеты, ваучер, страховку), после чего самостоятельно проходите на регистрацию.

Не забудьте взять с собой загранпаспорт. Если Ваш несовершеннолетний ребенок выезжает с одним из родителей, возьмите документы, подтверждающие родство, и разрешение на вывоз ребенка из страны (доверенность). Если Ваш ребенок вписан в Ваш паспорт без фотографии - необходимо вклеить фотографию.

Если все необходимые документы у Вас на руках, Вы самостоятельно проходите паспортный, таможенный контроль и регистрацию, которая заканчивается за 40 минут до вылета.

Пакет документов:

заграничный паспорт

ваучер

страховой полис

авиабилет

при необходимости доверенность на ребенка и свидетельство о рождении

В самолете необходимо обязательно заполнить иммиграционную карточку. По прибытии в страну прямо в аэропорту приобретается "туристическая карта" стоимостью 10 долларов США, которая действительна в течение 2 месяцев. При выезде из страны туристы должны оплатить в аэропорту 20 долларов США.

Для более длительного пребывания в стране необходима виза.

#### ТАМОЖНЯ

Бесплатно можно провезти через границу 1 литр алкогольного напитка с содержанием алкоголя до 22%, 2 литра менее крепких напитков, 500 грамм кофе, 200 сигар и подарки стоимостью не более 100 долларов США.

Категорически запрещено ввозить и вывозить песо (национальная валюта). Также запрещен вывоз без специального разрешения предметов и вещей, представляющих историческую и художественную ценность. На ввоз и вывоз национальной и иностранной валюты ограничения отсутствуют.

#### ВЫВОЗ ВАЛЮТЫ ИЗ РФ

На сумму вывозимой из РФ валюты (российской и/или иностранной валют) превышающей в эквиваленте 3000 долларов США, заполняется письменная таможенная декларация.

Если сумма вывозимой из РФ валюты (российской и/или иностранной валюты) составляет от 3001 до 10000 долларов США (включительно), требуется предоставление документов, подтверждающих ввоз или покупку данной валюты (валют) в Российскую Федерацию.

#### ЯЗЫК

Государственный - испанский. В туристических центрах говорят и на английском, французском, немецком и итальянском языках.

## КЛИМАТ

Климат Доминиканской Республики влажный, субтропический. Легко переносить жару помогают мягкие морские бризы и пассаты. Средняя температура воздуха – 25 С. Средняя температура воды – 26С.

Сезон дождей, который начинается с мая и продолжается вплоть до конца июля, приносит с собой короткие частые ливни. Самый жаркий месяц года – август (до +31 С). Зимой средняя температура составляет 20 С.

## ВРЕМЯ

зимой отстает от московского на 7 часов, с марта по октябрь - на 8 часов

## ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ ПОЛЕТА

Из Москвы до международных аэропортов в Санто-Доминго, Пунта Кане, Ла Романе или Пуэрто Плата - около 13 часов плюс транзит в Париже или Франкфурте. Прямым чартерным рейсом Москва – Пунта Кана около 12 часов.

## ВАЛЮТА

Доминиканское песо (RD\$). Валюту можно поменять в гостинице, но сначала стоит удостовериться, что курс не занижен. Дорожные чеки и основные кредитные карточки (Eurocard, MasterCard, Visa International, American Express и др.) в большинстве случаев принимаются к оплате.

## ОТЕЛИ

Стандартное время заселения в номера - 14:00. Расчетный час в отеле 12.00. К этому времени Вы должны освободить свой номер и до приезда автобуса оплатить дополнительные услуги: телефон, мини-бар, ресторан и т.д. Свой багаж до приезда автобуса Вы можете оставить в камере хранения отеля. Гости из одного отеля в другой отель (или комплекс) ездить могут, но клиентов другого отеля на чужую территорию не пустят. Надо покупать guest card, стоимость 60-80 долларов. Если же туристы хотят посетить СПА, то здесь на помощь придут гиды TEZ TOUR. Гиды в таких случаях договариваются с ближайшим отелем, располагающим услугами СПА и туристов встречают у входа в отель и провожают в СПА-центр. Клиент, в данном случае, платит только за пользование СПА. В отелях напряжение в розетках 110 Вольт, переходники можно приобрести в отеле стоимость колеблется от 2\$ до 10\$

## ТАКСИ

Такси в Плая-Баваро найти не трудно. Как правило, стоянки такси находятся на въезде в каждый комплекс или же, такси туристу вызывают на рецепции отеля, или носильщик - бесплатно. Тариф немного странный: 1 минута – 1 доллар. При этом, таксометра у таксистов нет.

## ТЕЛЕФОННАЯ СВЯЗЬ

Местную SIM-карту приобрести практически невозможно. Т.к для ее покупки нужно иметь местную прописку и много других сопутствующих документов. Лучше пользоваться мобильными телефонами, подключенными к услуге международный автоматический роуминг. Если звонить из отеля или из номера, то стоимость 1 минуты разговора с Россией составит примерно 3,5 у.е.

## СОЛНЦЕ

Доминиканское солнце, как и местный ром, - сильнодействующее, хотя поначалу Вы можете этого не заметить. Используйте крем от солнца с высокой степенью защиты.

## ФЛОРА И ФАУНА

В Доминиканской Республике Вас встретят фантастические пейзажи, созданные из всевозможных сочетаний синего, голубого и зеленого цветов. Здесь существует более 8000 видов растений, причем 1800 из них встречаются только в этой части света. К Вашим услугам также лучшие пляжи в Карибском бассейне: необъятные, с тихими лагунами, защищенными рифами и теплыми течениями, покрытые всеми возможными оттенками песка от мраморно-белого до цвета старого золота. Дельфины, черепахи и тропические рыбы доставят немало удовольствия как опытным любителям подводного плавания, так и обычным купальщикам.

На большинстве пляжей, отгороженных от океана коралловыми рифами, ни акул, ни других опасных морских обитателей нет. В открытом море купаться опасно, так как характер прибрежных течений достаточно бурный, ряд побережий обрамлен подводными скалами, а морские обитатели опасны для неподготовленного пловца.

## МЕДИЦИНА

Специальные прививки не требуются. С собой желательно иметь некоторый запас медикаментов, облегчающих пищеварение при смене питания. Не рекомендуется пить воду из-под крана. Свежие фрукты нужно мыть кипяченой водой, не употреблять лед, сделанный из проточной воды. Настоятельно рекомендуется использовать кремы для защиты от солнечных ожогов с коэффициентом не менее 20 единиц.

#### ЧАЕВЫЕ

Налог с продаж 8% и 10% чаевых прибавляются к счету. Если Вы очень довольны обслуживанием и хотите как-то поощрить персонал, то можете прибавить свои собственные чаевые.

#### СУВЕНИРЫ

Одни из самых популярных для европейцев - красочные живописные полотна в стиле "гаитянский наив". Вы сможете купить их на пляже и на рынках. Торгуйтесь, чаще всего Вам удастся сговориться за треть или половину первоначально объявленной цены.

Туристические зоны страны предлагают к услугам туристов многочисленные бутики и сувенирные магазины, где можно приобрести различные изделия из дерева, кости, янтаря, ларимара, керамики, а также кофе, ром, сигары, сувениры индейцев Таинос, креольские куклы. Особо рекомендуются кассеты с мелодиями меренге и сальса. В Санто-Доминго находятся самые крупные торговые центры, где можно приобрести одежду, обувь, продукты легкой промышленности национальных и иностранных фирм хорошего качества и по доступным ценам.

**ЖЕЛАЕМ ОТЛИЧНОГО ПУТЕШЕСТВИЯ!**